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ΔΗΜΟΣ  ΠΥΛΗΣ   
     

Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 

Στον  οποίο  φαίνονται  τα  θέματα  της  ημερήσιας  διάταξης  που  συζητήθηκαν στην αριθμ. 34η/30-12-

2025 τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πύλης. 

 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

 

Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Δήμου Πύλης με το 

«ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΙΝΔΟΥ» για την «Τεχνική Υποστήριξη του Δήμου Πύλης 

στην εκπόνηση των μελετών «Διευθέτηση χειμαρρώδους ρέματος (Κλάδου) 

Καλογήρων» & «Μελέτη δασικής αναψυχής λίμνης Αγ. Βησσαρίωνα». 

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ 

του Δήμου Πύλης με το «ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΙΝΔΟΥ» για την «Τεχνική Υποστήριξη του 

Δήμου Πύλης στην εκπόνηση των μελετών «Διευθέτηση χειμαρρώδους ρέματος (Κλάδου) 

Καλογήρων» & «Μελέτη δασικής αναψυχής λίμνης Αγ. Βησσαρίωνα». 

(Αριθμ. απόφασης 477/2025). 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

 

1. Έγκριση πρακτικών εκμίσθωσης δημοτικού αγροτεμαχίου στην Δημοτική Κοινότητα Λυγαριάς.  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση πρακτικών εκμίσθωσης δημοτικού 

αγροτεμαχίου στην Δημοτική Κοινότητα Λυγαριάς και τη διενέργεια νέου επαναληπτικού 

διαγωνισμού.   

(Αριθμ. απόφασης 478/2025). 

 

2. Έγκριση πρακτικών εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου (καταστήματος) στην Δημοτική Κοινότητα 

Πιάλειας.  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση  πρακτικών εκμίσθωσης δημοτικού 

ακινήτου (καταστήματος) στην Δημοτική Κοινότητα Πιάλειας.  

(Αριθμ. απόφασης 479/2025). 



 

3. Τροποποίηση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ του Δήμου Πύλης και του 

ΥΠΕΝ,  για τη μελέτη και εκτέλεση του δημόσιου δασοτεχνικού έργου με τίτλο «Δασική Αναψυχή 

Παραποτάμιας Περιοχής, παρακείμενης του οικισμού Πύλης Τρικάλων».  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την τροποποίηση του σχεδίου της Προγραμματικής 

Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ του Δήμου Πύλης και του ΥΠΕΝ,  για τη μελέτη και εκτέλεση του δημόσιου 

δασοτεχνικού έργου με τίτλο «Δασική Αναψυχή Παραποτάμιας Περιοχής, παρακείμενης του 

οικισμού Πύλης Τρικάλων».  

(Αριθμ. απόφασης 480/2025). 

 
4. Λήψη Απόφασης περί έγκρισης σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Πύλης και 

Φο.Δ.Σ.Α. Περιφέρειας Θεσσαλίας Α.Ε. για την αποκομιδή των ανακυκλώσιμων υλικών στο Δήμο 

Πύλης, για το έτος 2026.  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την λήψη Απόφασης περί έγκρισης σύναψης 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Πύλης και Φο.Δ.Σ.Α. Περιφέρειας Θεσσαλίας Α.Ε. για 

την αποκομιδή των ανακυκλώσιμων υλικών στο Δήμο Πύλης, για το έτος 2026.  

(Αριθμ. απόφασης 481/2025). 

 

5. Διατύπωση γνώμης επί του φακέλου της  Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του 

έργου «(ΑΣΠΗΕ) ισχύος 50 MW στην θέση «Τσονάρικο – Μουτσόρια» των Δ.Ε. Ασπροποτάμου 

και Αιθήκων, των Δήμων Μετεώρων και Πύλης, της Π.Ε. Τρικάλων, με φορέα την «PINDO WIND 

Μ.Ι.Κ.Ε.».  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την διατύπωση γνώμης επί του φακέλου της  

Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «(ΑΣΠΗΕ) ισχύος 50 MW στην θέση 

«Τσονάρικο – Μουτσόρια» των Δ.Ε. Ασπροποτάμου και Αιθήκων, των Δήμων Μετεώρων και 

Πύλης, της Π.Ε. Τρικάλων, με φορέα την «PINDO WIND Μ.Ι.Κ.Ε.».   

(Αριθμ. απόφασης 482/2025). 

 

6. Εξέταση ένστασης Μπλατζώνη Ευθυμίας κατά της πρότασης για σημειακή τροποποίηση του 

ισχύοντος Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. της Δημοτικής Ενότητας Γόμφων του Δήμου Πύλης, Π.Ε. Τρικάλων σε 

περιοχή που είναι χαρακτηρισμένη ως «Πάρκο – Χώρος Πρασίνου» για τις ανάγκες στέγασης του 

νέου αμαξοστασίου.  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε σχετικά με την  εξέταση ένστασης 

Μπλατζώνη Ευθυμίας κατά της πρότασης για σημειακή τροποποίηση του ισχύοντος 

Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. της Δημοτικής Ενότητας Γόμφων του Δήμου Πύλης, Π.Ε. Τρικάλων σε περιοχή που 

είναι χαρακτηρισμένη ως «Πάρκο – Χώρος Πρασίνου» για τις ανάγκες στέγασης του νέου 

αμαξοστασίου.  



(Αριθμ. απόφασης 483/2025). 

 

7. Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Αντικατάσταση εσωτερικού 

δικτύου ύδρευσης Καλογήρων (Τμήμα 1-2)».  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 

Εργασιών του έργου «Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Καλογήρων (Τμήμα 1-2)».    

(Αριθμ. απόφασης 484/2025). 

 

8. Έγκριση Σ.Α.Υ. – Φ.Α.Υ. του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΤΗΣ Δ.Ε. ΑΙΘΗΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

2023».  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση Σ.Α.Υ. – Φ.Α.Υ. του έργου 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΑΙΘΗΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΥΛΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023».     

(Αριθμ. απόφασης 485/2025). 

 

9. Έγκριση Σ.Α.Υ. – Φ.Α.Υ. του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΤΗΣ Δ.Ε. ΠΙΑΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

2023».  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση Σ.Α.Υ. – Φ.Α.Υ. του έργου 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΠΙΑΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΥΛΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023». 

(Αριθμ. απόφασης 486/2025). 

 

10. Έγκριση Σ.Α.Υ. – Φ.Α.Υ. του έργου «Αποκατάσταση ζημιών σε δίκτυα και υποδομές της Δ.Ε. 

Μυροφύλλου του Δήμου Πύλης μετά τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023».  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση Σ.Α.Υ. – Φ.Α.Υ. του έργου 

«Αποκατάσταση ζημιών σε δίκτυα και υποδομές της Δ.Ε. Μυροφύλλου του Δήμου Πύλης μετά τις 

πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023». 

(Αριθμ. απόφασης 487/2025). 

 

11. Αποδοχή συμπληρωματικής επιχορήγησης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους έτους 2025, 

προς κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών του Δήμου.  

 



Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την αποδοχή συμπληρωματικής επιχορήγησης από 

τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους έτους 2025, προς κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών 

δαπανών του Δήμου.  

(Αριθμ. απόφασης 488/2025). 

 

12. Έγκριση των δικαιολογητικών δαπανών της πάγιας προκαταβολής των Προέδρων των 

Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Πύλης.  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση των δικαιολογητικών δαπανών 

της πάγιας προκαταβολής των Προέδρων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Πύλης.   

(Αριθμ. απόφασης 489/2025). 

 

13. Έγκριση των δικαιολογητικών δαπανών της πάγιας προκαταβολής των Διευθυντών/ντριών ή των 

εκτελούντων χρέη Διευθυντών/ντριών ή των αναπληρωτών/τριών αυτών των Σχολικών Μονάδων 

Δήμου Πύλης.  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση των δικαιολογητικών δαπανών της 

πάγιας προκαταβολής των Διευθυντών/ντριών ή των εκτελούντων χρέη Διευθυντών/ντριών ή των 

αναπληρωτών/τριών αυτών των Σχολικών Μονάδων Δήμου Πύλης.   

(Αριθμ. απόφασης 490/2025). 

 

14. Πρόσληψη προσωπικού στα πλαίσια του προγράμματος με τίτλο «Ειδικό Πρόγραμμα 

Απασχόλησης για την πρόσληψη 2.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού».  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την πρόσληψη προσωπικού στα πλαίσια του 

προγράμματος με τίτλο «Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης για την πρόσληψη 2.000 ανέργων 

Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού».    

(Αριθμ. απόφασης 491/2025). 

 

15. 15η αναμόρφωση προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων, οικ. έτους 2025.  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την 15η αναμόρφωση προϋπολογισμού 

εσόδων – εξόδων, οικ. έτους 2025.  

(Αριθμ. απόφασης 492/2025). 

 

16. Έγκριση απολογισμού Δήμου Πύλης για το οικονομικό έτος 2024.  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση απολογισμού Δήμου Πύλης για το 

οικονομικό έτος 2024.  



(Αριθμ. απόφασης 493/2025). 

 

17. Κατάρτιση σχεδίου πολυετούς δημοσιονομικού προγραμματισμού (ΠΔΠ) 2026 – 2029 και 

σχεδίου προϋπολογισμού 2026 με ενσωμάτωση της γνώμης του Παρατηρητηρίου Οικονομικής 

Αυτοτέλειας των ΟΤΑ.  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την κατάρτιση σχεδίου πολυετούς 

δημοσιονομικού προγραμματισμού (ΠΔΠ) 2026 – 2029 και σχεδίου προϋπολογισμού 2026 με 

ενσωμάτωση της γνώμης του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ.  

(Αριθμ. απόφασης 494/2025). 

 

18. Κατάρτιση Σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ. 2026) του Δήμου Πύλης.  

 

Κατά πλειοψηφία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την κατάρτιση Σχεδίου Ολοκληρωμένου 

Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ. 2026) του Δήμου Πύλης. 

(Αριθμ. απόφασης 495/2025). 

 

19. Χορήγηση άδειας μουσικής με παράταση ωραρίου.  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την χορήγηση άδειας μουσικής με παράταση 

ωραρίου.    

(Αριθμ. απόφασης 496/2025). 

 

20. Έγκριση κινήσεων υπηρεσιακών οχημάτων του Δήμου Πύλης εκτός των διοικητικών ορίων του 

Δήμου Πύλης και εκτός των ορίων της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων.  

 

Ομόφωνα η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση κινήσεων υπηρεσιακών οχημάτων του 

Δήμου Πύλης εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου Πύλης και εκτός των ορίων της 

Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων. 

(Αριθμ. απόφασης 497/2025). 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΑΒΑΣ 
 


